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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
11L/PO/C-0598 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre medidas y acciones 
específicas a implementar en conjunto con las universidades canarias para abordar y disminuir la alarmante 
tasa de abandono universitario, siendo la más alta de España, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000006381, de 24/10/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 2 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 3. Preguntas orales en comisión
	 3.1. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre medidas y acciones específicas a 
implementar en conjunto con las universidades canarias para abordar y disminuir la alarmante tasa de abandono 
universitario, siendo la más alta de España, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y 
Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Nicasio Galván Sasia, diputado del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 181 del 
Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera de Universidades, 
Ciencia e Innovación y Cultura para su respuesta oral ante la Comisión de Universidades, Ciencia e Innovación y 
Cultura:

Pregunta

	 ¿Qué medidas y acciones específicas se van a implementar en conjunto con las universidades canarias para 
abordar y disminuir la alarmante tasa de abandono universitario, siendo esta la más alta de España? 
	 En el Parlamento de Canarias, a 24 de octubre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario VOX, Nicasio 
Galván Sasia.

11L/PO/C-0633 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Nueva Canarias-Bloque 
Canarista (NC-bc), sobre la razón por la que no se cubren las bajas y docentes del profesorado de la Facultad de 
Enfermería de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, con problemática especial que se está generando 
en la Facultad de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 (Registro de entrada núm. 202310000006557, de 30/10/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 2 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 3. Preguntas orales en comisión
	 3.36. De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), 
sobre la razón por la que no se cubren las bajas y docentes del profesorado de la Facultad de Enfermería de la 
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, con problemática especial que se está generando en la Facultad de 
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Universidades, Ciencia 
e Innovación y Cultura.
	 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque Canarista, al amparo 
de lo establecido en el artículo 181 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su 
respuesta oral en la comisión correspondiente:

Pregunta

	 ¿Cuál es la razón por la que no se cubren las bajas y docentes del profesorado de la Facultad de Enfermería 
de la Universidad de Las Palmas de GC, con problemática especial que se está generando en la Facultad de 
Lanzarote?
	 En Canarias, a 9 de octubre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque 
Canarista, Carmen Rosa Hernández Jorge.

11L/PO/C-0714 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre motivos de falta de 
personal médico rehabilitador en el Hospital del Norte de Tenerife ante el disfrute de periodos de descanso del 
personal, interrumpiendo o impidiendo la rehabilitación de pacientes, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. 
De iniciativa popular, P/IP-2
	 (Publicación: BOPC núm. 111, de 23/10/2023)
	 (Registro de entrada núm. 202310000006819, de 3/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 8 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5. Preguntas de iniciativa popular
	 5.1. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre motivos de falta de personal 
médico rehabilitador en el Hospital del Norte de Tenerife ante el disfrute de periodos de descanso del personal, 
interrumpiendo o impidiendo la rehabilitación de pacientes, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. De iniciativa 
popular, P/IP-2
	 En relación con la pregunta de iniciativa popular de referencia, visto el escrito presentado por la Sra. diputada 
D.ª Nira Fierro Díaz, por el que asume la misma y formula la correspondiente pregunta para su respuesta oral en 
comisión, de conformidad con lo previsto en el artículo 183.4, así como con lo establecido en el artículo 176 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Tener por asumida la pregunta de iniciativa popular de referencia.
	 Segundo. Admitir a trámite la pregunta formulada y su tramitación ante la Comisión de Sanidad, bajo la rúbrica 
11L/PO/C-0714.
	 Tercero. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto. Trasladar este acuerdo al Gobierno, a la diputada y a la persona interesada.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 183 del Reglamento del Parlamento de Canarias, por medio del presente documento asumo la pregunta de 
iniciativa ciudadana 11L/P/IP-0002, para que sea dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias 
para su respuesta oral ante la Comisión de Sanidad, con la siguiente formulación:

Pregunta

	 ¿Por qué motivo no se ha cubierto el servicio de rehabilitación en el Hospital del Norte de Tenerife durante los 
periodos vacacionales del personal?
	 Canarias, a 3 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira Fierro 
Díaz.
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11L/PO/C-0715 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre puesta en 
funcionamiento del aire acondicionado en el Hospital del Norte de Tenerife, dado que ya está puesta la instalación, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad. De iniciativa popular, P/IP-3
	 (Publicación: BOPC núm. 124, de 27/10/2023)
	 (Registro de entrada núm. 202310000006820, de 3/11/2023)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 8 de noviembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5. Preguntas de iniciativa popular
	 5.2.- De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre puesta en funcionamiento 
del aire acondicionado en el Hospital del Norte de Tenerife, dado que ya está puesta la instalación, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad. De iniciativa popular, P/IP-3
	 En relación con la pregunta de iniciativa popular de referencia, visto el escrito presentado por la Sra. diputada 
D.ª Nira Fierro Díaz, por el que asume la misma y formula la correspondiente pregunta para su respuesta oral en 
comisión, de conformidad con lo previsto en el artículo 183.4, así como con lo establecido en el artículo 176 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
	 Primero. Tener por asumida la pregunta de iniciativa popular de referencia.
	 Segundo. Admitir a trámite la pregunta formulada y su tramitación ante la Comisión de Sanidad, bajo la rúbrica 
11L/PO/C-0715.
	 Tercero. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto. Trasladar este acuerdo al Gobierno, a la diputada y a la persona interesada.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de 
Canarias, de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 10 de noviembre de 2023. El secretario general (P. D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 183 del Reglamento del Parlamento de Canarias, por medio del presente documento asumo la pregunta de 
iniciativa ciudadana 11L/P/IP-0003, para que sea dirigida a la Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias 
para su respuesta oral ante la Comisión de Sanidad, con la siguiente formulación:

Pregunta

	 ¿Cuándo estará en servicio el sistema de aire acondicionado del Hospital del Norte de Tenerife?
	 Canarias, a 3 de noviembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira Fierro 
Díaz.
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